
Назва курсу Динаміка лексичних норм української 
літературної мови 

Секція, яка забезпечує 
викладання дисципліни 

Предметна (циклова) комісія філологічних дисциплін 

Рівень ВО Початковий рівень (короткий цикл) 
Курс ІІ 
Обсяг 90 годин / 3 кредити 

Мова викладання Українська  

Вимоги до початку вивчення Набуті компетентності з предмету «Українська мова» 

Що буде вивчатися У процесі вивчення дисципліни вирішуються такі 
основні завдання: Теоретичні засади дослідження 
динаміки лексичних норм літературної мови, 
лексико-семантичні процеси в сучасній українській 
літературній мові, типологія змін семантичної 
структури слова, стилістична транспозиція лексичних 
одиниць. 

Курсом дисципліни передбачено лекції та 
практичні заняття. У лекціях висвітлюються основні 
питання, як-от: Диференціація чинників розвитку 
лексики. Осмислення особливостей  лексичних 
засобів української мови. Процеси актуалізації та 
пасивізації лексико-семантичних засобів. 
Використання інформаційно-комунікаційних 
технологій у професійній діяльності. 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення дисципліни забезпечить засвоєння 
теоретичних знань і вироблення стійких практичних 
навичок з аналізу динаміки словникового складу 
української літературної мови 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

Результати навчання. Поглибити глибинні знання 
у галузі філології, зокрема засвоєння основних 
концепцій в лексикології. Оволодіти термінологією з 
досліджуваного наукового напряму. Виробити 
здатність збирати дані для філологічного 
дослідження, зокрема комплекс параметрів лексики, 
систематизувати та інтерпретувати їх. 

Як можна користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями (компетентності) 

Інтегральна. Здатність розв’язувати спеціалізовані 
задачі та практичні проблеми інноваційного та 
дослідницького характеру. Нести відповідальність за 
результати своєї діяльності в системі взаємозв’язків 
на соціальному, культурному рівні. 

Загальні 
Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу, генерування нових ідей. 

Здатність до пошуку, систематизації та критичного 
аналізу інформації з різних джерел. 

Фахові 
Здобуття глибинних знань у галузі філології, 

зокрема засвоєння основних концепцій, розуміння 
теоретичних і практичних проблем, історії розвитку 
та сучасного стану наукових філологічних знань, 
оволодіння термінологією з досліджуваного 
наукового напряму. 



Здатність збирати дані для філологічного 
дослідження, систематизувати та інтерпретувати їх. 

Здатність розв’язувати широке коло проблем і 
завдань у галузі філології на основі розуміння їх 
природи, чинників упливу, тенденцій розвитку і з 
використанням теоретичних та експериментальних 
методів. 

Інформаційне забезпечення Навчально-методичний комплекс дисципліни. 
Наукова бібліотека ВСП «ГПФК МДУ», нормативно-

правова база. Інтернет-сайти, MOODLE середовище. 
Форма проведення занять Лекції, практичні заняття 

Семестровий контроль Залік 

 


